

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Πολύ το έγκλημα στις περιοχές Μπάνκστάουν – Κάντερμπερρυ!

...ΑΛΛΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΗΣΥΧΕΙΤΕ

Πολλές χασούρες κι ένα κέρδος

ΤΟΥΤΗ Η ΚΟΛΩΝΑ, ((έξω αριστερά της σελίδας)), μένει σήμερα τελευταία για να συμπεριλάβει ελάχιστα μόνο από τα πάμπολλα σχόλια που απαιτούνται, εν Ελλάδι κυρίως, αλλά και... γειτονικά της... φαινόμενα. Με τον Ερντογάν να τάχει χαμένα και για εμάς αναμενόμενα μεγάλα κέρδη για εμάς εξ' Αμερικής. Ενώ οι πρόσφατες ελληνικές χασούρες, είχαν επεκταθεί κι έως εδώ! Μ' ένα **Σύδνεϋ Ολύμπικ** να... εξασφαλίζει την μία ήττα μετά την άλλη, ακόμη και σ' αγώνα που παίζει καλλίτερα, ενώ και οι ιστορικά κατέχοντες την ηγεσία της **ΟΦΣΕ**, χάνουν τις εκλογές από νεοδραστηριοποιημένους. Έτσι, περιμένοντας τον Τσιτσιπά να μας ξελασπώσει, δεχόμαστε και τις χασούρες της **Εθνικής Ελλάδας**, την μια μετά την άλλη, μετά απ' αυτή του Ολυμπιακού στον τελικό του πόλο. Και του **ΣΥΡΙΖΑ** στις ευρωεκλογές με ταλαντούχου **Αλέξη** να συγκαταλέγεται στους ηττημένους...

ΠΛΑΚΑ θα έχει, μετά τις 7 του άλλου μήνα να έχει ενταχτεί στους... χαμένους και ο **Μητσοτάκης**. Ως... παρηγοριά με τον καταχαμένο, τον **Καμμένο!**

Επιτροπές κι αναμονές

ΑΡΕΣΕ, και στον αναχωρήσαντα, για την τρίμηνη διαμονή του στην Ελλάδα, κ. **Κίκη Ευθυμίου** η αναφορά μας στην πλειστάκις διαπιστωμένη θεωρία ότι αν δεν θέλεις κάτι να πραγματοποιηθεί σχηματίζεις μια Επιτροπή για να το... αναλάβει! **ΠΑΝΤΩΣ** ο κοινός φίλος **Χρήστος Παξινός**, έχοντας σπεύσει να συμπεριλάβει εκπρόσωπο Συλλόγου Αθηναίων Σύδνεϋ ΝΝΟ στην πολυμελή **Επιτροπή Δημιουργίας Πολιτιστικού Κέντρου**, ελπίζει πως ταυτή θα κάνει την έκπληξη δημιουργώντας ευχάριστη εξαίρεση στον δυσάρεστο κανόνα.

ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ, σ' όλα σχεδόν τα... είδη εγκλήματος και παρανομίας, βρίσκονται, σύμφωνα μ' επίσημα στοιχεία, οι περιοχές Μπάνκστάουν – Κάντερμπερρυ και τα προάστια που περιλαμβάνουν! Αλλά υπάρχουν κι υπηρετούντες αστυνομικοί, που λένε ότι ο πληθυσμός αυτών των περιοχών δεν πρέπει ν' ανησυχεί!

...ΑΝ ΚΑΙ το Μπάνκστάουν με τέσσερις (4) φόνους ετησίως, όπως και το Φαίρφιλντ, Νιουκάσλ, Παρραμάτα και Γούλλογκογκ, έρχεται κατά μία μόλις μονάδα πίσω από το Lake Macquarie που έχει την πρωτοκαθεδρία!



ΜΕ ΠΛΗΡΩΣ αποκαταστημένη την υγεία της η Ελληνίδα βουλευτής ΝΝΟ και σκιάδης πολιτειακή υπ- ουργός Σοφία Κώτση, αναπτύσσει ακόμη μεγαλύτερη δραστηριότητα από πριν, αγωνιζόμενη συνεχώς υπέρ της βελτίωσης των συνθηκών διαβίωσης και φροντίδας κατοίκων της περιοχής που εκπροσωπεί. Πρόσφατη εκστρατεία της η αναβάθμιση των προσφερόμενων υπηρεσιών του Canterbury Hospital, κυρίως για τους ημικωμμένους. Μερικοί από τους οποίους ποζάρουν απαιτούντες μαζί της μπρός στο εν λόγω νοσοκομείο..

ΠΑΝΤΩΣ την πρωτιά σε απαγωγές κι αιχμαλωσίες κατέχουν οι περιοχές του Μπάνκστάουν με 16 τον αριθμό. Συν 13 σχετιζόμενες μ' εκβιασμό. Και πάει λέγοντας.

Η ΠΕΡΙΟΧΗ κατέχει επίσης πρωτιά σε παραγωγή κι εμπόριο α ναρκωτικών! Όπου Φαίρφιλντ και Λίβερπουλ ακολουθούν. Με το καυμένο το Κινγκς Κροζ να έχει μείνει πολύ... πίσω!

ΤΩΡΑ ΓΙΑΤΙ, έστω απ' αυτά και μόνο τα στοιχεία, κι από το γεγονός ότι οι φόνοι στην Πολιτεία μας, κατά το 12μηνο που έληξε τον περασμένο Μάρτιο, σημείωσαν αύξηση σχεδόν 40%, συν μερικά ακόμη ανησυχητικά οι κάτοικοι της περιφέρειας Μπάνκστάουν - Κάντερμπερρυ δεν πρέπει ν' ανησυχούν, είναι ερώτημα που μάλλον μένει αναπάντητο.

ΜΗΠΩΣ επειδή υπάρχουν χιλιάδες νέες κατασκευές και τόσες που κατασκευάζονται συνεχώς και που για να γεμίσουν χρειάζονται αύξηση κι όχι μείωση πληθυσμού της... Καντερμπερρυ; Η οποία ως το Μπάνκστάουν είναι η πλέον πυκνοκατοικημένη περιφέρεια και με δέκα (10) δημοτικούς της άρχοντες να βρίσκονται στην Αμερική, για να ιδούν και να μάθουν πώς διοικούνται οι περιοχές εκεί!

Βρέ τσι'ρουφιάν'ι

Η λεσβιακή ρήση «βρε τσι'ρουφιάν'ι» που την συνήθιζε κι ο αείμνηστος **Τάκης Καλδής**, ήρθε προχθές στην επικαιρότητα ως επιφώνημα, στο άκουσμα των ανήκουστων επιτευγμάτων της ρουφιανιάς, της κατασκευοφάντησης και αδιαντροπιάς εκ μέρους πολιτικών(φτού σας) ανδρών οι οποίοι, μόνο **άνδρες** δεν πρέπει να λέγονται! Εκτός και πιστεύετε ότι έχουν κάποιιο το δικαίωμα, από θέση ισχύος μάλιστα, να εξυφάνουν ολόκληρη πλεκτάνη κατάσκευοφάντησης ανπιπάλων, λέρωμα υπολήψεως τους, δολοφονία του χαρακτήρα τους και, ενδεχομένως την φυλάκισή τους. Χωρίς ουδέν των όσων τους κατηγορούν να αληθεύει!! **Ο ΛΟΓΟΣ** για το περιβόητο σκάνδαλο **NOVARTIS** και τον... χρηματισμό πρώην πρωθυπουργών, υπουργών και νυν βουλευτών, αντιπάλων του **ΣΥΡΙΖΑ**. Χρηματισμός που αποδείχτηκε **ΑΝΥΠΑΡ- ΚΤΟΣ** και κατασκευασμένος ακόμη και μ' εμπλοκή εισαγγελέων - Συριζαίων. Με τελική διαπίστωση ότι το... **μεγαλύτερο σκάνδαλο του αιώνα**, όπως έσπευσαν να το κατονομάσουν οι συν-κατασκευαστές του, ν' αποδεικνύεται η **μεγαλύτερη πλεκτάνη κατασκευοφάντησης** του αιώνα κι η πιο συχαμερή ρουφιανιά. Προερχόμενη από τους διαθέτοντες το ηθικό πλεονέκτημα. Φανταστείτε να μη το διέθεταν. **Φτού σας παλιουρουφιάν'ι**.



Η Κατερίνη κι οι συνεργάτες της ξεσήκωσαν το Μπρίσμπαρ!



Αξέχαστη η βραδιά του περασμένου Σαββάτου για την Ελληνική Παροιμία του Μπρίσμπαρ με πλήθος ομογενών στην αίθουσα τής μουσικής πανδαισίας και των Τραγουδιών της Ελλάδας μας ερμηνευμένα από την Κατερίνη Μανωλάτος με την τόσο γοητευτική φωνή και παρουσία. Πλαισιωμένη κι από πανάξιους μουσικούς συνεργάτες. ΜΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΗ θα είναι η βραδιά που η ΜΟΥΣΙΚΗ ΟΔΥΣΣΕΙΑ θα περάσει από το Σύδνεϋ Βιαστείτε για να την απολαύσετε! Το ΣΑΒΒΑΤΟ 22 ΙΟΥΝΙΟΥ. Στο ST. GEORGE AUDITORIUM MONTGOMERY ST. KOGARAH 7.30 μ.μ. Μ' ελεύθερο πάρκιν απέναντι.